

Январь 2025

Специальная (коррекционная)
школа-интернат г. Новотроицка

В этом выпуске:

Богат на праздники январь!

Год защитника
Отечества

2



Мир моих увлечений

3



Веселые каникулы

4



Год защитника Отечества

2025-й год в России объявлен «Годом защитника Отечества». Предложение было принято по инициативе Президента РФ Владимира Владимировича Путина на заседании Госсовета в Кремле.

В следующем году мы будем отмечать 80-летие Великой Победы. В связи с этим предлагаю объявить 2025-й год - «Годом защитника Отечества»! В честь наших героев и участников специальной военной операции сегодня и в память о подвигах всех наших предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину во славу наших отцов, дедов, прадедов, сокрушивших нацизм.

В.В.Путин на заседании Госсовета

Стоит отметить, что «Год защитника Отечества» приходит на смену «Году семьи» (2024 год), подчеркивая неразрывную связь между семейными ценностями и героическим служением Родине. Напомним, что «Год семьи» был посвящен вопросам демографии и поддержке материнства, дабы заложить основу для будущего страны. А «Год защитника Отечества» подчеркнет заслуги тех, кто защищал и защищает родину.



17 января в школе-интернате состоялась Торжественная линейка, посвященная открытию Года защитника Отечества, 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Защита Родины всегда была делом чести и долга. Наши предки, начиная с древних времён, защищали своё Отечество от захватчиков, сохраняя его целостность и независимость.

Очень тепло ребята приветствовали гостей мероприятия: участника специальной военной операции, позывной "Прапор"; участника боевых действий в Чеченской республике, председателя правления по награждению организации "Боевое братство" г. Новотроицка Хабибуллина Евгения Наильевича; члена правления "Боевого братства", руководителя музея локальных войн Клока Алексея Витальевича. Советником директора по воспитанию Клименко Л. Н. был дан старт Году защитника Отечества в нашей школе. А также на мероприятии были отмечены ребята, которые активно участвовали в жизни первичного отделения Движения Первых в первом полугодии 2024 - 2025 учебного года. Желаем всем удачи, здоровья и вдохновения! Пусть этот год будет полон знаменательными событиями и яркими моментами. Помните: вместе мы сила!



Мир моих увлечений

С 20 по 24 января прошла неделя методических идей педагогов гуманитарно-эстетического цикла. Тематическое направление "Мир моих увлечений".

Цели: развитие творческих способностей учащихся, активного проведения досуга, раскрытие талантов

Что такое увлечение? Это пристрастие к какой либо деятельности, сфере знаний или теме, вовлечение и повышенный интерес. Оно может относиться к спорту, искусству, науке. Человек чувствует огромное удовлетворение, когда знает, что увлечение соответствует его ценностям и способствует самореализации. Здоровые увлечения делают нашу жизнь ярче и богаче!

Если ни одно дело пока не стало вашим увлечением, стоит поискать занятие, приносящее удовольствие, и в этом вам помогают мероприятия наших педагогов.

На открытом уроке "Пробуй, твори" учитель изобразительного искусства Шарова Н.Ю. познакомила ребят с разнообразными интересными способами проведения досуга. Ребята 6а класса рассказали о своих увлечениях и продемонстрировали свои таланты. На этом занятии ребята раскрылись друг для друга с новой стороны и их увлечения были оценены по достоинству.

Ребята 5-7 классов проиллюстрировали свои увлечения, приняв участие в выставке рисунков "Палитра увлечений"



На уроке - практикуме по ОБЗР "Создаём безопасную среду: от теории к практике", учитель Шашнин А.В. ознакомил учащихся 9в класса с различными видами домашних повреждений и травм, правилами их предупреждения. Учащимися был проведён анализ потенциально опасных ситуаций в быту. Квест "Предупреждение, спасение, помощь" активировал учащихся на больших переменах и приобщил школьников к безопасному поведению в жизни и деятельности.

День технологии начался с мастер - класса "Красота не требует жертв". Учитель Осадчук О.Н. полностью раскрыла перед учащимися 10а и 10в классов понятия "апсайклинг", "ре-сайклинг" и познакомила учащихся с техниками их выполнения. Девочки расширили свой кругозор и получили возможность совместно с присутствовавшими педагогами, выполнить элементы декора одежды и дома.

В течении трех дней школьники выбирали лучшую работу фотовыставки "Радуга творчества".

День технологии завершила Родионова Е.Н. проведением «Своей игры» по теме "Правила хороших манер". Ребята 7а и 7в классов обобщили и систематизировали знания по сервировке стола, поведению за столом и приёму гостей



Занятие учителя Игошиной А.А. по АФК "Весёлая ступенька" у детей младшего возраста было направлено на формирование потребности двигательной активности и физического совершенствования. Занятие прошло в хорошем темпе, дети были заинтересованы предложенной формой урока, а в конце занятия получили не только хорошее настроение, но и сладкие призы!

Подвижные игры "Весёлая переменка" проводились Анастасией Анатольевной на переменах. Дети приняли активное участие в подвижных играх. Перемены прошли весело и задорно.

«Веселые каникулы»

Зимние каникулы- самое занятое время. Тут ведь и снеговика слепить надо, и покататься , и елку украсить. Но все хорошее , как правило, быстро заканчивается. И чтобы продлить для ребят очарование этого незабываемого времени, учителями начальных классов была организована выставка рисунков " Веселые каникулы". Она расположилась на втором этаже нашей школы. Здесь можно увидеть все эмоции и чувства, которые испытали ученики 1- 4 классов во время зимних каникул.



Редакторы выпуска

Л. Овсянникова

Выпускающие

Е. Н. Хазова

Дизайн и вёрстка

В. Малонецкий, Д. Юсупов

Фото

Шапырин В.

Отпечатана в типографии С(К)ШИ ДО

«Маленькая страна»

Тираж 20 экз.

Номера «Маленькая страна» бесплатно распространяются в школе и за её пределами

Проект выполнен по заказу Большого совета ДО «Маленькая страна».